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 به سانتيمتر 5 اندازه به A تكيه گاه .نماييد رسم را شده داده نشان قاب در خمشي لنگر و برشي نيروي نمودار -1 تمرين

    .باشد مي حرارتي تغييرات اثر تحت نيز BC تير .مي كند حركت چپ سمت

2

2

5 1

200 .

20 10

1 10

BC

EI ton m

h m

cα

−

− −

=
= ×

= × o
A

5m

2 /ton m

B
C

D

5AS cm=

25 c
tT =

o

15 c
bT = −

o

3m

5 ton

2EI

EI EI

ETABS File Name: 06-Homework-01.EDB

-1 تمرين پاسخ

( )

2
( )

( )

: 3.208

: 8 9.624

: 1.792 5.376

x

x

x

DC M x

CB M x x

BA M x

= −
= − + −
= − +

( )

( )

( )

3.208

2 8

1.792

x

x

x

V

V x

V

=
= −
=

( )

( )

( )

8 3 0

3.208 5 0

2 3 0

x

x

x

P x

P x

P x

= − ≥ ≥
= − ≥ ≥
= − ≥ ≥



Force( نيرو روش Method(

3

.نماييد محاسبه را C گره جانبي مكان تغيير شده داده نشان قاب در -2 تمرين
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.است صلب CD تير .نماييد محاسبه را C گره جانبي مكان تغيير شده داده نشان قاب در -3 تمرين
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.نماييد محاسبه را C گره جانبي مكان تغيير شده داده نشان قاب در -4 تمرين
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.است صلب CD تير .نماييد محاسبه را C گره جانبي مكان تغيير شده داده نشان قاب در -5 تمرين
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 در خمشي لنگر و برشي محوري، نيروي نمودار -6 تمرين

  اندازه به A تكيه گاه .نماييد رسم را شده داده نشان قاب

 نيز BC تير .دارد دوران ساعتگرد جهت در  راديان 0/002

    .باشد مي حرارتي تغييرات اثر تحت
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 در راديان        اندازه به A تكيه گاه .نماييد رسم را شده داده نشان تير در خمشي لنگر و برشي نيروي نمودار -7 تمرين

.است حرارتي تغييرات اثر تحت BC تير و دارد دوران ساعتگرد جهت
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 دماي همچنين، .دارد حركت چپ سمت به 1cm اندازه به افق راستاي در C تكيه گاه شده داده نشان خرپاي در -8 تمرين

.نماييد محاسبه را خرپا اعضاي داخلي نيروي .مي كند پيدا افزايش سانتيگراد درجه 20 اندازه به AB و BC اعضاي
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